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ACTA DE LA SESIÓN EN PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO CASCO ANTIGUO DE 

13 DE MAYO DE 2025. 
 
En la ciudad de Sevilla, siendo las 18.00  horas del día señalado, se reúnen en el  salón de actos de la 

Fundación MAS, en primera convocatoria, los miembros de la Junta Municipal del Distrito Casco Antiguo, que a 
continuación se relacionan, al objeto de celebrar sesión ordinaria. 

 
Preside la sesión Doña Amidea Navarro Rivas y actúa como secretaria María José Rodríguez 

Sevillano, que da fe de la presente: 
 
 

 
ASISTENTE 

 
GRUPO O ENTIDAD 

 
TITULAR/SUPLENTE 

ROSA MARÍA SELVA MORÁN AMPA MESÓN DEL MORO TITULAR 

PABLO E. PECHAMIEL TRAPERO ASOC. VENDEDORES DE 
PRENSA HÍSPALIS 

TITULAR 

SANDRA CAMPS OCAÑA AVV PULMÓN VERDE TITULAR 

ANA MARÍA SOSBILLA LLOSENT AVV CASCO HISTÓRICO 
SAN LORENZO 

TITULAR 

DIEGO MUÑOZ MUÑOZ PP SUPLENTE 

HERMINIA ALCÓN RODRÍGUEZ PP SUPLENTE 

ANA MARÍA CABANILLAS 
BARROSO 

PP TITULAR 

MARGARITA ARENAS PADILLA PP SUPLENTE 

EMMANUEL TORO MOLINA PP SUPLENTE 

ROCIO DE LOS REYES 
MACHUCA 

PP TITULAR 

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ 
RINCÓN 

PSOE TITULAR 

CARLOS ANTONIO GARCÍA 
VALLEJO 

CON PODEMOS IU SUPLENTE 

ÁLVARO AVELLANEDA DE LA 
VEGA 

VOX SUPLENTE 

 

1. Aprobación, si procede, del  acta de la sesión anterior: 

- Sesión ordinaria  de 3 de abril  de 2025 

El acta se aprueba por unanimidad. 

2. Informe de la presidencia 

Anexo Adjunto. 

La Sra. Presidenta anuncia que ya ha sido enviada a BOP la Convocatoria de Subven-
ciones en especie para eventos, por lo que debe salir publicada en los próximos días.  

3. Informe grupos de trabajo 

4. Propuesta AAV PULMÓN VERDE: 
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       “Solicitar la retirada de la señalización de reserva de zona de carga y descarga para el 

apartamento turístico “Living Sevilla” en las inmediaciones de C/Lumbreras, 19.” 

 

        Doña Sandra Camps, AVV PULMÓN VERDE explica la propuesta y señala que 

Siendo un apartamento turístico que no un hotel está haciendo uso de una zona pública y 

queremos que vuelva a ser para los vecinos. 

 

        Sra. Presidenta: Debo decir que se han iniciado los trámites para dejar sin 

autorización esta reserva de espacio. 

 

               Se procede a la votación. 

               La propuesta se aprueba con el siguiente resultado. 

 

         A favor: 12 

               En contra: 0 

               Abstenciones: 1 

5. Propuestas grupo PSOE: 
 

  5.1 “Que se dé traslado a la delegación de Limpieza, Arbolado, Parques y Jardines de la 
necesidad de la eliminación total de la cera en las Calles del Casco Antiguo, que por su 
situación y tránsito de varias cofradías merecen ser priorizadas. 

 

  Que se dé traslado por parte de esta delegación, a esta JMD de la Planificación de 
eliminación de cera en las calles del Casco Antiguo. 

  Que se inste a la delegación citada a planificar, según nivel de peligrosidad, por 
acumulación de cera y tránsito de vehículos y de personas, de las actuaciones de retirada de 
cera en las calles del centro. 

 

  Que se haga un seguimiento de las calles que necesitan eliminación de cera por parte del 
Distrito y se dé traslado para su eliminación. 

 

  Que se dé traslado a quien proceda de la necesidad y de la importancia de la eliminación 
de la cera inmediatamente después de la Semana Santa en las calles del centro para que en 
años venideros esté eliminada completamente en un plazo no superior a diez días, tal y como 
se comprometió el actual alcalde.” 

 

  Don José Antonio Fernández, Grupo PSOE explica la propuesta y añade: Es 
complicado eliminar la cera de Semana Santa en un plazo corto de tiempo, pero hay que 
intentar hacerlo lo antes posible. En caso contrario ocurren accidentes y otra problemática. 
Pedimos en esta moción que se planifique bien la retirada de cera consecuencia de la Semana 
Santa y que se le dé prioridad. 

 

  Sra. Presidenta: Se ha iniciado el plan de retirada antes de que termine la Semana 
Santa. Han pasado por las calles más de 70. 000 nazarenos y los metros cuadrados de 
retirada equivalen a 8 o 9 campos de fútbol. 

  Desde el viernes Dolores ya se empezó a retirar la cera y hay zonas que se han repasado 
varias veces. 
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  Hemos recibido quejas de vecinos por las retiradas de noche pero tiene que ser así 
porque no se puede entrar en el centro en otro momento. 

 

  Don Emmanuel Toro, Grupo PP: Compartimos la preocupación y nos alegramos de que 
ahora que no estén gobernando estén interesados en este tema, ya que por ejemplo en 2023 
la cera estuvo en la calle hasta Navidad. 

  Este servicio se ha incrementado, hay más vehículos,  más plantilla y esto teniendo en 
cuenta que ha habido un récord histórico de nazarenos en la ciudad. Prácticamente ya se ha 
terminado la retirada de cera. También hay que señalar que se ha empezado incluso antes de 
terminar la Semana Santa. 

 

  Don Álvaro Avellaneda, Grupo VOX: Votamos que sí agradecemos que ahora que el 
PSOE está en la oposición si esté preocupado por estos temas.  

 

  Se procede a la votación. La propuesta se aprueba por unanimidad  

 

  5.2 “Que se dé traslado a la Delegación de Parques y Jardines para que se desbrocen las 

plazas, calles, alcorques y avenidas del Casco Antiguo que lo necesiten. Dando prioridad a 

zonas de confluencia de personas y niños como el Paseo Juan Carlos I y los bajos del mismo, 

junto al río, la zona del parque infantil y biblioteca allí situada y al parque de Jardines del Valle. 

  Que este Distrito haga una recopilación de las zonas necesitadas de desbroce y las 

traslade de forma urgente a la delegación de Parques y Jardines para su eliminación.” 

 

  Don José Antonio Fernández da lectura  a la propuesta. Explica que a más lluvias es 

normal que hay surgido un crecimiento de las plantas fuera de lo normal. Hay zonas en el 

casco antiguo de parques y alcorques donde la vegetación donde hay mucha vegetación 

solicitamos el desbroce de zonas donde hay una necesidad especial de atención que no salió 

el calendario cumpleaños oye no será tu cumple no te tengo aquí va a salir el calendario debe 

ser la única que tengo que dar cumpleaños. 

  Don Emmanuel Toro: Se ha desbrozado 3 o 4 veces;  se ha cambiado el suelo de 5 

parques;  hay un plan de conservación y mantenimiento y  también un plan para instalar toldos 

en algunos parques infantiles. 

  Parques y Jardines durante la feria ha plantado algunas especies florales en plaza nueva, 

también han actuado en Jardines del Valle. 

  El vocal expone al pleno fotografías de los trabajos realizados por parques y jardines.  

  Sra. Presidenta: Desde noviembre de 2024 el Distrito ha desbrozado ya tres veces, más 

las actuaciones puntuales. 

 

  Se procede a la votación. La propuesta se aprueba por unanimidad. 
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6. Ruegos y preguntas: 
 

i. Ruego AVV PULMÓN VERDE  relativo a “Enverdecer el Barrio”. 
 
 Sra. Presidenta: Parques y Jardines son conocedores de la escasez de zonas verdes en esta 
parte de la ciudad.  El mantenimiento por el tema del riego a menudo se hace difícil.  
Se está trabajando en un estudio para ver la viabilidad de plantación de más árboles. 
 

ii. Preguntas AVV PULMÖN VERDE sobre acontecimientos del 26 de abril en zona centro. 
 

Sra. Presidenta: Se origina por un partido de fútbol pero creo que estos acontecimientos no 
tienen nada que ver con el deporte. Como Distrito estamos en contra de cualquiera de estos episodios 
que se generen. 

El otro día ni siquiera teníamos aviso y llamé a la policía, tanto policía local como nacional acu-
dieron corriendo.  

No se pueden tolerar estas situaciones, el deporte está para celebrarlo en el campo de fútbol 
no para buscarse y pegarse. 

Estamos en contacto permanente con el CECOP. 
Los seguidores se estaban citando por distintos sitios del casco antiguo. 
Nosotros damos  traslado a las delegaciones pertinentes de todo lo que presentáis en este dis-

trito y se ha trasladado formalmente esta queja. 
 
 

iii. Preguntas GRUPO PSOE relativas a eliminación de bancos. 
 
 Sra. Presidenta: En términos generales sí sobre todo si es por obras también de los que se pi-
den nuevos.  
 Ninguno se ha retirado sin orden de reposición a excepción del de Bobby Deglané que se retiró 
por petición de los vecinos. 
 Cuando se refiere a alguno de esa petición de los vecinos. 
 

iv. Preguntas GRUPO PSOE relativa a arbolado de Campana. 
 
 Sra. Presidenta: No se ha  eliminado ningún alcorque; se han instalado cubre alcorques por el 
tráfico peatonal. A veces los árboles son vandalizados y se hace necesario replantar a menudo. 
 
 Don José Antonio Fernández: En la campana hay dos alcorques tapados con solería. 
 
 Daremos traslado de esto de todas formas.   
 

v. Ruego GRUPO VOX sobre arreglo de losas sueltas en esquina C/ Baños con C/ Miguel del Cid. 
 
   Sra. Presidenta: Nos comunican que ya está arreglado. 

  
vi. Preguntas GRUPO CON PODEMOS IU sobre Plaza san Leandro. 

 
  Sra. Presidenta: He puesto un aparcamiento de fotos de motos hay señal de prohibido aparcar 
y la gente sigue aparcando. 
  En cuanto al bar hay que decir que nos informan que  el local carece de licencia de veladores,  
se ha trasladado la sanción con multa y la solicitud de la retirada de estos. 
   Está previsto está prevista una reordenación integral se está llevando a cabo desde urbanismo  

  

7. Turno ciudadano, dos cuestiones presentadas por Don José Antonio Rodríguez Herve-
lla. 

 
   No se estudia por ausencia del ponente del turno ciudadano, que no asiste a la sesión 
plenaria. 
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Se levanta la sesión a las 19.00  horas. 

 
EL SECRETARIO GENERAL. 

P.D 
LA JEFA DE SECCIÓN DEL DISTRITO CASCO ANTIGUO 

 
Fdo.: Mª José Rodríguez Sevillano 

 
 
LA DELEGADA  DEL DISTRITO DEL CASCO ANTIGUO 
Fdo. Amidea Navarro Rivas 
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